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Exercice n® 1: (6,5 points )
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Calculer les limites suivantes :
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On considére la fonction f définie par f(x)=—
x"-3x-4
1) Vérifier que le domaine de définition de / est D, = R\ {-1;4}. (1)
2) Calculer les limites lim f(x) et lim f(x). (0,75x2)
)+f(x) et li(m)_f( ). (1,5)
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3) a) Calculer.les limites lim
b) Calcules les limites lim f(x) et lim f(x).
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Exercicen°3:(8 points)
On considére la fonction f définie sur R par:
f(x)=x"+2x-1 ; x<0
F(x)=3x-v2x+1 ; x>0 '
Et soit (Cf) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O;}:;}') .
1) Calculer les limites lim f(x) et lim f{x). ‘ (0,75+1)
2) Vérifierqu'ona: li%}+ f(x)= lil’(l)’l_ f(x)=£(0) (1,5)
3) Montrer que la fonction f est dérivable a gauche de 0 . (1)
f(x)—f(0)=3_ 2 - (1)
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4) a) Montrer que pourtout x>0 ona:
b) Déduire que la fonction f est dérivable a droite de 0 .

5) a) la fonction fest-elle dérivableen 0 ?
b) Interpréter géométriquement ce résultat.






